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Context 

Ca un membru responsabil al societății românești, Hidroelectrica urmărește constant impactul companiei 

asupra tuturor comunităților care sunt influențate de activitatea companiei și își aduce contribuția pentru 

crearea unui mediu benefic pentru aceștia. Se poate spune că există o corespondență reală între valorile 

companiei, rezultate din specificul activității, și cele ale societății în general, astfel că Hidroelectrica poate 

în mod natural să se concentreze pe susținerea intereselor pe termen lung ale comunității.  

 

Mesajul central al activității Hidroelectrica este ”Energie 100% verde”, pentru că ne-am stabilit ca obiectiv 

fundamental de business producerea de electricitate exclusiv din surse regenerabile. Pornind de la acesta, 

ne propunem ca politica de responsabilitate socială a companiei să urmeze aceeași idee, cu o linie logică 

în relația: mediu/ecologie (energie verde) – educație (învățământ, educație, cultură) - sănătate – sport. 

Astfel, acestea sunt direcțiile principale de acțiune identificate în domeniului CSR-ului, fără a ne limita însă 

exclusiv la acestea, alte programe putând fi luate în calcul în funcție de context și oportunitate. 

Investițiile derulate de Hidroelectrica în domeniul responsabilității sociale vor răspunde nevoilor 

identificate ale comunităților,  și sunt concepute pentru a atenua riscurile sociale rezultate din 

operațiunile companiei. Astfel, toate proiectele ce vor viza dezvoltarea comunităților, vor răspunde unei 

nevoi identificate prin intermediul unei Evaluări privind nevoile comunității. 
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Mediu 

Terra se confruntă cu provocări fără precedent în ceea ce privește mediul și clima. Efectele acestora,  

cumulate, reprezintă o amenințare la adresa bunăstării ființei umane în general. Din fericire, încă ne aflăm 

la momentul la care, prin măsuri ferme, putem contracara aceste tendințe negative. Chiar dacă sarcina 

poate părea intimidantă, putem acționa pentru refacerea ecosistemele esențiale și să protejăm cu mai 

multă hotărâre ceea ce există. Pentru a ne asigura durabilitatea pe termen lung, trebuie să ne schimbăm 

optica, și să percepem mediul, clima, economia și societatea ca părți inseparabile ale aceluiași întreg.  

Hidroelectrica va iniția, derula și/sau susține acțiuni și programe de protecție a mediului în general, cu un 

accent deosebit asupra celor care au în centru preocuparea pentru calitatea apei și a aerului, elemente 

esențiale vieții, dar și activității economice a companiei. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Educație 

Practic, nu putem vorbi despre măsuri de protecție a mediului fără să ne preocupăm de susținerea 

continuă a educației în toate formele sale pentru că doar în acest fel ne asigurăm că acțiunile devin 

sustenabile în timp. De asemenea, considerăm că prin educație/învățământ/cultură pot fi modelate sau 

chiar schimbate atitudini și comportamente ale membrilor comunității în sens benefic.   

În plus, în acestă categorie putem include preocuparea pentru inovație în cercetare, tehnologie etc. 
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Sănătate 

Un mediu curat este esenţial pentru sănătatea şi bunăstare ființei umane. Interacţiunile dintre mediu şi 

sănătatea umană sunt extrem de complexe, iar legătura este de necontestat.  

Ca membru responsabil al comunității, Hidroelectrica are obligația morală de a interveni, prin acțiuni și 

programe proactive sau corective, acolo unde sunt identificate riscuri pentru  sănătatea populației. 

 

 

 

 

 

Sport 

O activitate fizică intensă poate duce la o reducere a utilizării mijloacelor de transport generatoare de 
dioxid de carbon și la alte efecte benefice pentru mediu. În plus, evenimentele și activitățile sportive pot 
avea un impact direct și puternic asupra economiilor locale, oferind, de asemenea, oportunități deosebite 
de marketing și promovare.  
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